

# Власти не могут справиться с радиационной проблемой в Железнодорожном

Продолжаются проблемы с радоном в поселке Железнодорожный Усть-Илимского района Иркутской области.

Напомним, радиоактивный газ был обнаружен в ряде зданий еще в конце декабря 2012 года. Ситуация ни шатко ни валко развивалась до конца января, когда из-за катастрофического превышения ПДК по радону местные власти оказались вынуждены закрыть клуб, детский сад и школу.

Заметим, что учреждения были закрыты без проведения разъяснительной работы среди населения, что вызвало определенную панику у жителей поселка.

Руководитель регионального управления Роспотребнадзора Алексей Пережогин загадочно пояснил, что повышенная концентрация радона в Железнодорожном объясняется сильными морозами. Из-за пониженной до минус 47 градусов температуры в школе были наглухо закрыты все подвалы и окна, создался эффект термоса, из-за чего и накопился радон.

Однако во всей Восточной Сибири к середине февраля уже установилась относительно теплая погода, а проблема с радоном остается. По результатам проверок в детском саду "Березка" и муниципальном учреждении "Межпоселенческий центр культуры" также было установлено превышение среднегодовой эквивалентной равновесной объемной активности изотопов радона в воздухе помещений. Так как принимаемые администрацией Усть-Илимского района меры по снижению поступления изотопов радона в воздух помещений данных учреждений оказались неэффективными, прокурором в Усть-Илимский городской суд было предъявлено исковое заявление о приостановлении эксплуатации школы и детского сада.

В поселке Железнодорожный проживает около 7 тысяч человек, фактически он является частью Усть-Илимска - на его территории находится городской вокзал.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ЭКОЛОГИЯ, 👁 5780 26.02.2013, 20:52 🔄 423

URL: <https://babr24.com/?ADE=112588> Bytes: 1667 / 1667 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:  
[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

**НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:**

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

**ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

## КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

## ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

## СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)